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Lista 10

Seccdo 6.1

5. Encontre a transformada de Laplace de cada uma das fungdes
a seguir;
(a) 1
(b) #

(c) ", onde n é um inteiro positivo.

Seccdo 6.2

Problemas

Nos problemas de 1 a 10, encontre a transformada de Laplace inver-
sa da func¢do dada.
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Nos problemas de 11 a 23, use a transformada de Laplace
solver o problema de valor inicial dado.

1. y'=y'—6y=0; y0) =1, »'(0)=-1
12 y"43y'4+2y=0; yO =1, y0)=0
13. y"=2y'+2y=0; y(0) =0, y (0 =1
14, y' =4y +4y=0; yO0O)=1, y(0) =1
15. y" =2y +4y=0;, y(0)=2, y(0)=0
16. y'+2y'+5y=0;, y0) =2, y(0)=-I

Obs: Resposta do exercicio 15 esta errada no livro.

Seccdo 6.3

Problemas

Nos problemas de | a 6, esboce o gréfico da fun¢ao dada no interva-
lor=0.

Loow (1) + 2uq(t) — 6u,(t)

(r = 3uy (1) — (1 — 2)u,(t)

f(t —mu_(t), onde f(r) =1
f(t—3)uy(r), onde f(t) =sent

f@t —Du,(t), onde f(1) =2t

(rt = Du (1) = 200 = 2)u(t) + (¢ — 3)uy(2)

Aol B

Nos problemas de 7 a 12, encontre a transformada de Laplace da
fungao dada.
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8. f(t)={ 2 — 299, t>1
0, t<m

9. D= t—m, n<t<2nm
0, t>2n

10, f(1) = u, (1) + 2u;(t) — 6u,(1)



Nos problemas de 13 a 18, encontre a transformada de Laplace in-
versa da fun¢do dada.
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Seccdo 6.4
- Problemas

Nos problemas de 1 a 13, encontre a solugdo do problema de valor
inicial dado. Desenhe os grificos da solug@o e do termo nao-homo-
géneo; explique a relagao entre eles.

&l Y +y=raoy y(0) =0, y(0) =1;
T g O<t<nm/2
f(t)_{O, n/2 <t <00
& 2 Y+ +2y=h1) Y0 =0, yO=1

1, #Xt#2%
h(l)—[ 0, O<t<met>2n

&2 3. Y +4y=sent —u, (1)sen(rt - 2m);
y0)=0, y(0)=0

Seccdo 6.5
~ Problemas

Nos problemas de 1 a 12, encontre a solugao do problema de valor
inicial dado e desenhe seu grifico.

1 Y+ +2=81-1); yO=1 y©0=0
&2 Y +ay=58(0-m-8t—-2n) y©0) =0 y(©0)=0
& 3 V3 H2y=801-5)+u(1); y(©0) =0, y(0)=1/2



&4 Y —y=-208(t—3) y©0) =1, »0©)=0
§ 5. Y +2y+3y=sent+8(1—3m); y(©0) =0, y'(0) =0
&6 Y +4y=58(1—4n); y(0)=1/2, y(0)=0
$2. 7. y'+y=8(t—2m)cost; y0)=0, y(©0) =1
&8 Y +4y=250—m/d; y(0) =0, y(0)=0

ﬁ- 9. )"'+,\'=uﬂ,z(l)+38(1—37t/2)—u2ﬂ(t); y(0) =0, y({0)=0

Seccdo 6.6

Nos problemas de 4 a 7, encontre a transformada de Laplace da fun-
¢do dada.

4. f(t):/(r—r)zcoshdt
0

5 f(t):f e " Tsentdr
0

6. f(t):f (t —1)e’ drt
0

Nos problemas de 13 a 20, expresse a solugao do problema de valor
inicial dado em funcdo de uma convolucio.

13. Y +oly=g@t); y0) =0, y(@©0) =1

14. y" 4+ 2y + 2y = senat; y©0)=0, y(0) =0

15. 4y" +4y' + 17y = g(); y0)=0, Y0 =0

6. y'+y +3y=1-u_(t); O =1 y@©=-1
17. "+ 4y +4y = g(1); y©0) =2, y'(0)=-3

18. ¥" + 3y + 2y = cosat, y@ =1, y(@©0) =0

Obs: Todos os exercicios foram extraidos [Boyce, W.E., DiPrima, R.C., Equacdes diferenciais

elementares e problemas de valores de contorno , 8% ed.]
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